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Darbe… Küçücük yürekte kocaman bir kelime; kelimeden öte büyük  korku …
Altı yaşındaydım. ‘Darbe oluyor’ diye çığlıklar duyduğumda. Telaşlı gözlerle etrafa bakıyor; bu kelimenin ne anlama geldiğini çözmeye çalışıyordum. Herkeste bir telaş kocaman da bir sahipleniş. Benden bir şeyler saklamaya çalışılsa da büyüklerimin gözlerinden okunuyordu vatan aşkı 
Mehmet Akif Ersoy'un İstiklal Marşı'nın dizelerinde yazdığı gibi;

Kim bu cennet vatanın uğruna olmaz ki feda
 	Şüheda fışkıracak toprağı sıksan şüheda

Bunu yaşıyorduk adeta… Bir İstiklal mücadelesi daha düşmüştü payımıza. Bu mücadeleden de alnımızın akıyla çıkacaktık şüphesiz… Güneş yine gülümseyecek ti ülkemin üzerinde; yine çiçekler açacaktı yüreğimizde. Vatan hainleri mavi gözlü komutanın da dediği gibi yine geldikleri gibi gideceklerdi. Bu topraklar çok hain gördü güzel ülkemin üzerine karanlık gibi çökmeye çalışmışlardı biz yine aydınlatacaktık ülkemizi bir uçtan bir uca… 

Cumhurbaşkanımız çıkmıştı  televizyon ekranlarına bir anda güven sarmıştı ülkemin dört bir köşesini. İnsanlara sesleniyordu meydanlara çıkın diye Akın Akın insan seli olmuştu her yer binlerce insan nasılda tek yürek olmuştu bir anda nasılda korkusuzca vatan nöbeti tutuyorlardı kurşunlar ve tanklar arasında sanki vatan aşkı siper oluyordu kurşunlara Tanklar bile çaresiz kalmıştı milli iradenin karşısında. Kardeşi kardeşe kırdırmaya çalışanlar bir bir  yok oluyorlardı. Hain planları bir anda suya düşmüştü sanki. Kadınlarımız kızlarımız yine mücadelenin en başında yer alıyordu zaten biz de ne nene hatunlar biterdi; ne de Seyit Onbaşılar. Millet iradesinin üzerinde irade tanımadı bu millet. Kimse bizim birliğimizi bütünlüğümüzü bozamadı. Meydanlar insan dolmuştu Milli irademizin Merkezi bombalanmıştı Vatan topraklarımız. Şehit kanıyla sulanmıştı yine Ömer Halisdemir Ve yüzlerce Kahraman ülkemiz için canını feda etmişti. Kurşunlara siper olan bir can milyonların destanını yazmıştı.
 	Şimdi 11 yaşındayım tüm anlamsız bakışların korkuyla çarpan kalbim yerine bambaşka bir huzura bıraktı.  Bu vatan bizim vatanımız bizi Fatihlerden Kanuniler den Abdülhamid lerden Mustafa Kemal Atatürk'ten ve onların Şanlı ordularından Aziz şehitlerimizden Armağan Ata topraklarımız.
 	Milli irade üzerinde başka bir irade tanımayan Vatan evlatlarının Bu Vatan Kimin diye sorarlarsa ailesini sevdiklerini gözünü bile kırpmadan geride bırakan Ömer Halis demirlerin Fethi Sekin’lerin Milli irade yok olmasın diye mücadele eden ve şehit olanlarındır.

Orhan Şaik Gökyay şiirinde  ne güzel anlatmış 

Tarihin dilinden düşmez bu destan
Nehirler gazidir, dağlar kahraman
Her taşı bir yakut olan bu vatan
Can verme sırrına erenlerindir.

Biz millet olarak 15 Temmuz hain darbe saldırısında  bu vatan Milli iradenin olduğu bu vatan uğruna can verme Sırma Erenlerin olduğunu mühürledik hem Şanlı toprağımıza hem uçsuz bucaksız gökyüzüne.
Ne mutlu vatan uğruna şehit olana 
Ne mutlu Türküm diyene.

Ada Bera Özdemir 
5 A Sınıfı
